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I hvilket land har du din hjemmeadresse?
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Måneds-, sæson-, eller årskort Endagsbillet Fribillet/fri entré

Hvilken type entré har du i dag benyttet til Den Gamle By?
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Hvornår har du sidst besøgt Den Gamle By?
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Under en halv time ½ - 1 time 1 - 2 timer Over 2 timer

Hvor lang tid har du brugt på transport for at komme til Den Gamle By i dag?
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Hvordan vil du vurdere besøget hos Den Gamle By som 
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Hvor sandsynligt er det, at du vil anbefale Den Gamle By til 
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Måden historierne bliver fortalt på
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Hvis du tænker på dit besøg hos Den Gamle By i dag, hvor tilfreds eller utilfreds er du så med:
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Mængden af viden du har fået
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Hvis du tænker på dit besøg hos Den Gamle By i dag, hvor tilfreds eller utilfreds er du så med:
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Muligheden for fordybelse
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Hvis du tænker på dit besøg hos Den Gamle By i dag, hvor tilfreds eller utilfreds er du så med:
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Muligheden for at lære noget nyt
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Hvis du tænker på dit besøg hos Den Gamle By i dag, hvor tilfreds eller utilfreds er du så med:
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Hvis du tænker på dit besøg hos Den Gamle By i dag, hvor tilfreds eller utilfreds er du så med:



Typespecifikke tilfredshedsmål 21

93% 93% 93%
92%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Top 2

(n=489)

57%

34%

8%
1% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
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Den service som formidlerne og guiderne yder
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Hvis du tænker på dit besøg hos Den Gamle By i dag, hvor tilfreds eller utilfreds er du så med:
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Hvis du tænker på dit besøg hos Den Gamle By i dag, hvor tilfreds eller utilfreds er du så med:


